

Вскрыты миллиардные хищения в "Энергостриме"

Бывшие руководители ООО "Энергострим", обвиняемые в хищении более одного миллиарда рублей, объявлены в розыск.

Следствие заочно предъявило обвинения бывшим руководителям компании Юрию Желябовскому, Татьяне Муромцевой и Татьяне Бондаревой. Местонахождение самих обвиняемых в настоящее время неизвестно. Предполагается, что они могли покинуть пределы РФ, так как имеют значительные активы за границей: в Германии, Испании, Швейцарии.

Холдинг "Энергострим" до недавнего времени входил в число крупнейших энергосбытовых холдингов России, хотя оставался малоизвестным широкой публике. Он владел многими региональными сбытовыми компаниями. Основными инструментами махинаций стали региональные энергосбытовые компании, предприятия ЖКХ, а также физические и юридические лица.

По сведениям полиции, подозреваемые вопреки интересам холдинга заключали договоры купли-продажи акций энергосбытовых компаний с подконтрольными организациями. После этого активы фирм переводились в собственность иностранных компаний, зарегистрированных на Кипре и Британских Виргинских островах.

Денежные средства, затраченные на покупку активов, оплачивались за счет кредитов, а риски от невозвратов взыскивались с рядового потребителя.

Еще в 2011 году с критикой холдинга выступил Владимир Путин, тогда занимавший пост премьер-министра. Он публично сообщил, что в Центральном федеральном округе на протяжении ряда лет действует схема по аккумулярованию и выводу средств энергетики в офшорные зоны, носящие межрегиональный характер и обслуживающие территории сразу нескольких областей – Брянской, Белгородской, Смоленской, Курской, Орловской, Ивановской, Тульской. Всего по сделкам о приобретении энергетических активов в адрес зарубежных офшоров по внешне легальным основаниям переведено свыше 25 миллиардов рублей. По словам Путина, ядром и организатором указанной схемы выступает ряд компаний, зарегистрированных на подставных лиц и принадлежащих генеральному директору "Энергострима" Юрию Желябовскому.

Непонятно, почему еще в 2011 году правоохранительные органы не задержали руководство "Энергострима", а дали им спокойно скрыться. Фактически получается, что Владимир Путин предупредил и спугнул преступников.

Новое руководство ООО "Энергострим" на официальном сайте подчеркивает, что ООО "УК Энергострим" не имеет никакого отношения к изначальной компании.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

